



## 坚持党建引领 牢记初心使命

### 接庄街道召开“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议

# 把主题教育转换为实际行动

本报济宁9月19日讯(记者 邓超 通讯员 陈鑫) 16日,济宁高新区接庄街道召开了“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议。

会议指出,街道上下要充分认识开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义。要把开展主题教育转换为实

际行动,全面系统、深入思考、联系实际,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

要把开展主题教育转换为必然要求,通过主题教育,端正思想认识,重点贯彻落实上级决策和服务群众“最后一公里”问题。各社区、村要聚

焦乡村振兴、脱贫攻坚、基层治理、服务群众等找差距、抓落实,不断增强人民群众对党的信任和信心,筑牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众基础。

要把主题教育转换为重要举措。街道上下要准确把握总体要求,紧扣具体目标,力贴基层实

际,边学边查边改,对查摆出来的问题,严格按照时间节点,制定整改措施,确保主题教育按照预期目标扎实推进。要通过主题教育,进一步强化担当作为、勇于攻坚克难,凝聚起推动高质量发展的强大动力,在守住底线中确保今年目标任务顺利完成。

### 济宁高新区大学园组织开展消防安全教育活动

# 新生齐聚,共享消防知识“大餐”



现场学习消防知识。

本报济宁9月19日讯(记者 张慧) 17日,济宁高新区大学园组织开展的消防安全教育在大学园体育场举行。通过讲解加实操的方式,给大学园2019级新生带来了一场消防知识大餐。

当日,消防员从消防知识讲解开始,对“如何报警”、“如何逃生”、“如何扑灭初期火灾”等方面进行了详细说明。“遇到火灾首先要镇定,别自乱阵

脚……”随着消防员的讲解,同学们对火灾的认知更加的清晰明确。随后,部分同学在消防员的指导下穿戴防火服,并尝试操作了部分消防器材,零距离感受消防设备。

“校园内属于人群较为集中场所,这一次培训对我们来讲十分必要。通过这场培训,以后遇到各种突发危险也可以很好地应对。”“在寝室居住,一定要留意消防

通道的位置,以防意外。”培训结束后,同学们聚在一起纷纷讨论活动感悟。

“部分同学的消防安全意识比较淡薄,应急能力较弱,对火灾的麻痹和侥幸心理还普遍存在,通过这次培训,提高同学们的消防安全意识。”活动负责人表示,这次消防安全教育活动,提高了新生的安全意识,消防自救和安防能力,也显著提升。

## 黄屯街道多措并举 做好绿化管理提升

本报济宁9月19日讯(通讯员 华琼 记者 王博文) 济宁高新区黄屯街道通过明确责任任务,全面展开绿化提升行动,强化督导检查考核等,多措并举,全面做好绿化管理提升工作。

召开专项会议,细化时间节点及工作标准。由街道市容办对辖区的所有树木道路进行绿化和修整;物业对社区所有的绿化和各类设施进行检查整改;督导办及时进行跟进督导。

全面展开绿化提升行动,出动机械设备300辆次,人员1200余次对辖区的树

木枯枝、枯树和路面,进行修剪、清理、维护;物业办出动人员800余次对社区的各类设施进行维修;辖区共修剪绿化带46960平方米,清理绿化带卫生129605平方米、杂草清理122015平方,剪除枯枝1013棵、清理死树及断头树150棵,维修损坏路沿石600余米,更新垃圾桶50余个。

在强化督导检查方面。建立责任清单,实行台账管理,各负责单位每天汇总工作最新进度,对责任落实不力、绿化管理维护不到位进行严厉问责。

## 推动移风易俗工作 柳行送戏曲进乡村

本报济宁9月19日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 16日,新时代文明实践百场移风易俗戏曲进乡村活动在济宁高新区柳行街道举办。

一批传统戏曲、小品在舞台上呈现,专业的台步、美妙的唱腔,赢得场下观众的阵阵好评,现场时不时响起阵阵热烈的掌声。“现场的表演好看大家又爱看,移风易俗的理念开始慢慢走进人们内心深处。”王桥社区居民李晓说,现在大家都在意识到移风易俗的重要性,通过这种方式能够更好地让移风易俗的观念深入人心。

“随着社会不断发展,移风易俗的新风尚也开始流传开。‘婚、丧、嫁、娶’等出现的陋习正在被大家慢慢的摆脱,新的文明习俗正在慢慢被大家接受。大力推广移风易俗新风尚,以更快进度推进移风易俗的开展”。活动负责人表示。据悉,本次活动通过戏曲的形式,让广大群众从思想深处认识到破除陈规陋习的必要性和紧迫性,自觉参与到移风易俗、群众性精神文明创建的实践之中,勇于破除陈规陋习,弘扬时代新风的实际行动中,感染、引领和带动群众参与移风易俗的过程当中。

### 济宁高新区柳行街道“四强化”全力做好环保工作

# 让辖区环境质量得到有效改善

本报济宁9月19日讯(记者 张慧) 当前,济宁高新区柳行街道通过强化领导、强化巡查、强化执法、强化整治“四强化”,全力做好环保工作,确保辖区环境质量得到有效改善。

强化领导,落实责任。多次召开工作推进会、工作分析会,以网格监管为抓手,进一步细化分工,压实责任,健全街道、社区、村三级网格监管体系,领导带头、帮包责任人到位,层层推进网格工作。强化巡查,动态管理。组

建“环保巡查小分队”,对辖区内企业进行不间断巡查,发现苗头性问题,及时整改落实到位。进一步加强扬尘治理,对辖区内26家在建工地全面实行干部包保制度,每家工地均配备一名网格员,进行24小时监控。同时,不断加大道路湿式保洁频次,对重点道路实行全天候洒水降尘,确保辖区扬尘治理有效。

强化执法,形成震慑。联合综合执法、市场监管等部门,持续做好大气污染防治、

水污染防治、重点区域日常监管等工作,积极配合上级职能部门及时查处各类环境违法行为,综合运用约谈、停工整改等措施,不断加大惩罚力度,形成“惩处一个,震慑一片”的威慑力。

强化整治,全面整改。对上级部门督办、自纠自查和群众举报的重点环境问题,及时有效整改。同时,推点到面,举一反三,在有效解决现有问题的基础上,拓宽整治范围,提升整治效果,确保辖区环境质量得到有效改善。